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令和６年村上市教育委員会 12月定例会会議録 

 

○ 日 時 

令和６年 12月 24日（火）午後４時 25分 開会 

 

○ 場 所 

生涯学習推進センター２階 大・中会議室 

 

○ 出席委員 

遠 藤 友 春  教育長 

横 山 吉 夫  委員（教育長職務代理者） 

大 滝   豊  委員 

板 垣 英 樹  委員 

小 川 涼 子  委員 

 

○ 欠席委員 

なし 

 

○ 出席した事務局職員 

学校教育課長          小 川 智 也 

学校教育課 管理主事      仙 田   満 

〃   指導主事      木 村   博 

〃   指導主事      髙 橋 真 徳 

〃   参事        今 井 雅 仁 

〃   教育総務室長    鈴 木 祐 輔 

〃   未来の学校創造室長 中 山 晴 剛 

生涯学習課長          平 山 祐 子 

生涯学習課 社会教育推進室長   片 岡 昌 幸 

〃   スポーツ推進室長  佐 藤 克 也 

〃   スポーツ推進室主幹 菅 原 和 英 

〃   文化行政推進室長   吉 井 雅 勇 

〃   教育情報センター長 加 藤   渉 

村上教育事務所長        淺 野   宏 

神林教育事務所長        田 村 富 夫 
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○ 欠席した事務局職員 

荒川教育事務所長        百 武 靖 之 

朝日教育事務所長        本 間 憲 一 

山北教育事務所長        本 間   宏 

 

 

○ 書 記 

学校教育課 教育総務室長    鈴 木 祐 輔 

 

○ 会議に付した議件等 

・会議録署名委員の指名について 

・11月定例会会議録の確認について 

・報第 10号  一般報告事項について 

 

 

遠藤教育長     午後４時 25分開会宣言 

 

遠藤教育長  ただいまより、令和６年度 11月定例教育委員会を開会します。 

それでは始めさせていただきます。本日もよろしくお願いいたします。 

 

 

・会議録署名委員の指名について 

 

遠藤教育長     それでは、会議録署名委員を指名させていただきたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

 

遠藤教育長     会議録署名委員は、板垣委員と横山委員にお願いします。 

 

 

・11月定例会会議録の確認について 

 

遠藤教育長     11 月定例会会議録について確認します。各委員には自分の発言が漏

れていないか、表現が違わないか確認していただきます。 

 

遠藤教育長  11月定例会会議録について何かございますか。 

 

遠藤教育長   11月定例会会議録は確認されました。 
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・報第 10号 一般報告事項について 

 

遠藤教育長    報第 10号について上程します。 

最初に私から、一般報告事項を報告させていただきます。 

11月 11日、新教組市教委交渉ございました。12日、村上城跡整備委

員会、出席しました。13日、市校長会議並びに、第２回村上市図書館協

議会出席いたしました。14日、納税作文優秀作品表彰式出席いたしまし

た。18 日、社会教育委員の会、出席しました。19日、市議会臨時議会。

20日、市教育支援委員会、開催されました。26日、定例教育委員会並び

に村上長寿大学、閉講式が開催されました。27日、荒川中学校人権教育

同和教育研究授業、出席しました。28日、朝日さくら小学校、学校統合

説明会出席いたしました。30日、スポーツの方で、アルビレックス新潟

ホームゲーム最終戦観戦いたしました。12月２日、第１回人事異動会議

開催されました。３日、市議会第４回定例会初日、これ以降議会があり

ました。４日、岩中神林中合同統合検討会の１回目が開催されました。

以上、報告させていただきました。 

 

遠藤教育長  学校教育課長、お願いします。 

 

学校教育課長    学校教育課の一般報告事項等について報告する。 

 

社会教育推進室長  社会教育推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室長  スポーツ推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

スポーツ推進室主幹 スケートパークの一般報告事項等について報告する。 

 

文化行政推進室長  文化行政推進室の一般報告事項等について報告する。 

 

教育情報センター長 教育情報センターの一般報告事項等について報告する。 

 

遠藤教育長     それでは学校教育課、生涯学習課の報告事項について質疑等があり

ましたらお願いします。 

 

遠藤教育長  何かご意見ありますでしょうか。 
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    （意見無し） 

 

遠藤教育長  それでは報第 10号の一般報告事項は了承されました。 

 

遠藤教育長     予定された議案について全て審議終了しましたが、その他あります

でしょうか。 

          （意見無し） 

 

遠藤教育長     次回定例会の予定をお願いします。 

 

学校教育課長    １月の定例会ですが、１月 28 日火曜日午前９時 30 分から朝日支所

２階第１会議室にて開催したいと思います。 

 

遠藤教育長     各委員に確認し、全員了承する。 

 

遠藤教育長     以上をもちまして、令和６年村上市教育委員会 12月定例会を終了し

ます。 

 

午後４時 38分閉会 

 

以上、会議のてん末を承認し、署名する。 

 

教  育  長                

 

会議録署名委員                 

 

会議録署名委員                


